
2.1. Avez-vous apprécié notre première séance
spéciale “perfectionnement” du mercredi 5
février ?

Réponses : 18 / 18

Libellé Nombre Pourcentage

Oui 5 27.78%

Ne se prononce pas 13 72.22%

Non 0 0%

Total 18 100%

27.8 %27.8 %​​27.8 %27.8 %

72.2 %72.2 %​​72.2 %72.2 %

Oui Non Ne se prononce pas



3.1. Quelles sont les (éventuelles)
modifications à apporter en cas de
reconduction d'une prochaine séance spéciale
“perfectionnement” ?

Réponses : 9 / 15

Date Réponse

12/02/2025 - 18:28:41 J'étais absent

11/02/2025 - 22:47:24 Faire des situations de jeu avec un partenaire

11/02/2025 - 12:23:56 Je souhaiterais une séance plus attractive et dynamique

11/02/2025 - 07:33:23 Ne se prononce pas

11/02/2025 -
06:50:44

Séance de 30 mn max

10/02/2025 - 22:58:12 Je ne sais pas je suis arrivée trop tard

10/02/2025 - 22:57:41
N'ayant pas participé aux ateliers, je n'ai pas de proposition à
faire

10/02/2025 - 22:39:17 rien

10/02/2025 - 22:39:12 X
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4.1. Appréciez-vous la musique pendant la
pratique du badminton ?

Réponses : 12 / 13

Libellé Nombre Pourcentage

Oui 7 58.33%

Oui… à condition… 2 16.67%

Ne se prononce pas 2 16.67%

Non 1 8.33%

Total 12 100%

58.3 %58.3 %​​58.3 %58.3 %

16.7 %16.7 %​​16.7 %16.7 %

16.7 %16.7 %​​16.7 %16.7 %

8.3 %8.3 %​​8.3 %8.3 %

Oui Oui… à condition… Ne se prononce pas Non



5.1. Quels créneaux horaires vous conviennent
le mieux pour la pratique du badminton ?

Réponses : 12 / 13

Libellé Nombre Pourcentage

Mercredi de 19h15 à 20h45 10 33.33%

Mercredi de 20h45 à 22h30 7 23.33%

Dimanche de 18h à 19h30 8 26.67%

Dimanche de 19h30 à 21h 5 16.67%

Total 30 100%
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6.1. Notez la qualité globale des installations et
du matériel mis à disposition.

Réponses : 12 / 13

Nombre Minimum Moyenne Maximum

12 1 3.00 5

Libellé Nombre Pourcentage

 0 0%

 2 16.67%

 1 8.33%

 6 50%

 1 8.33%

 2 16.67%

Moyenne : 3





7.1. Seriez-vous prêt à aider/conseiller des
futurs jeunes badistes dans leurs
apprentissages du badminton ?

Réponses : 12 / 13

Libellé Nombre Pourcentage

Oui 4 33.33%

Je peux aider 1 8.33%

Je ne me sens pas capable 5 41.67%

Non 2 16.67%

Total 12 100%

33.3 %33.3 %​​33.3 %33.3 %

8.3 %8.3 %​​8.3 %8.3 %41.7 %41.7 %​​41.7 %41.7 %

16.7 %16.7 %​​16.7 %16.7 %

Oui Je peux aider Je ne me sens pas capable Non



8.1. Avez-vous des suggestions pour améliorer
le fonctionnement du club ?

Réponses : 7 / 12

Date Réponse

12/02/2025 -
18:28:41

un grand bravo au nouveau bureau pour la dynamique que vous
avez créer.

12/02/2025 -
11:15:09

Trop tôt, mais bel investissement de la nouvelle équipe

11/02/2025 -
12:23:56

Pas de suggestion

11/02/2025 -
07:33:23

Pour le moment tout va bien ^^

10/02/2025 -
22:58:12

Non déjà beaucoup d’avancées

10/02/2025 -
22:57:41

Pas d'avis particulier... peut être un tournois interne.

10/02/2025 -
22:39:17

non
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